

中原建设



中国中铁

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办

2024年4月10日 星期三 第524期

河南省连续性内部资料〔省直〕154号

内部资料 免费交流

中铁七局召开党委纪委落实全面从严治党“两个责任”沟通会商会议

郑州消息 4月1日,中铁七局2024年第1次党委纪委落实全面从严治党“两个责任”沟通会商会议在郑州召开。中铁七局党委书记、董事长师建军出席会议并讲话。

师建军强调,持之以恒正风肃纪,继承和发扬党的优良传统,把准了党的建设的时代脉搏,明确了新时代党的建设工作重点,是党中央从保持党同人民群众血肉联系、保证党和国家长治久安的高度,对进一步加强党的作风建设、纪律建设作出的战略部署。我们必须坚决贯彻落实党的二十大关于全面从严治党的战略部署,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移健全全面从严治党组织体系、责任体系和制度体系,持续强化促管控促提升促发展,持续抓实党性党风党纪,切实扛起管党治党责任,推动问题得到有效解决。

对进一步加强党的作风建设、纪律建设作出的战略部署。我们必须坚决贯彻落实党的二十大关于全面从严治党的战略部署,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移健全全面从严治党组织体系、责任体系和制度体系,持续强化促管控促提升促发展,持续抓实党性党风党纪,切实扛起管党治党责任,推动问题得到有效解决。

党委副书记、工会主席何继中主持会议,党委常委、纪委书记李奇峰通报沟通会商有关事项并提出监督建议。会议还通报了2023年第2次党委纪委落实“两个责任”沟通会商会议督查督办事项、2023年信访举报有关情况分析报告和2023年纪律审查有关情况分析报告。

中铁七局领导班子成员,纪委副书记,本部相关部门负责人参加会议。(张延刚)

4月5日,合新铁路项目部3#路基完成预压土卸载,为后续架梁通道的畅通奠定基础。据悉,3#路基设计总长2268.95m,设计预压土52880m³。(四公司王佩琪摄影报道)



强企业必先强经营

五论集团公司“两会”精神

评论员文章

集团行政工作报告中强调:“要进一步加深对市场的趋势化把握和对经营的规律性认识,抓住重点、有效突破,不断提升经营质效。”

全集团上下应坚持以经营开发工作的持续走强,引领企业各项工作高标准推进。

一切行为皆是经营。经营需要企业整体支撑,需要各系统稳定支持。应强化标前经营,充分考量项目合同条款、资金支付、潜在风险等因素,深化各层级、各专业沟通,着力改善项目边界条件和核心经济指标,为项目盈利创效打下良好

基础。应规范过程管理,持续深化细化运作细节,及时总结复盘,提炼经验教训,既能推广好的案例做法,升级商业模式,更能从失误失利中发现短板漏洞,及时查漏补缺,不断提高经营能力。应保证信息质量,在朋友圈提质升级上下功夫,在信息获取上实现先人发现、先人运作、先人谋划。

一切管理服务经营。企业管理应顺应市场发展需要,遵从市场规则,切实为经营工作提供可靠服务,激发经营工作整体活力。在区域经营管理上,持续加大重大区域、重点领域投入资源投放力度,深化实施垄断经营,从管理提供必要支持,从政策给予适度倾斜,不断培育优质市场,强化经营主体地位,争取实现与企业地位和市场空间相匹配的经营规模与行业影响力。在自主经营管理上,进一步明确各三级公司主责区域,保证经营力量向优势区域集中,同时,鼓励领导干部带头冲锋,主动参与市场经营,形成整体经营良好氛围。在经营考核管理上,发挥考核正向激励作用,逐步建成以经营指标为主,相关指标为辅的多维度考核评价体系,充分释放经营活

力。

一切市场均可经营。市场是因,项目是果,没有市场就没有经营,更不会有项目。2023年,传统市场经营稳定发挥,“第二曲线”经营成绩喜人,海外市场经营优势显著。在传统市场上,既要通过优质高效干好在建项目,实现以现场拓市场,又要不断加强重点项日业主日常沟通交流,不断增强互信、深化合作、巩固地位。在“第二曲线”上,要深入研究市场环境、对口政策、地方特色,认真分析客户需求,制定明确具体经营计划和策略,不断提高市场认可度。在海外市场上,既能紧跟“一带一路”八项行动步伐,积极参与股份公司重大项目经营,又能结合优势市场,主动投身战略性“小而美”项目运作,争取更大份额,持续扩大海外市场优势。

当前,是企业发展的关键时期,全集团上下应树立必胜信心,保持战略定力,围绕“稳增长、控风险、强管理、增效益”工作主线,夯基础、提质量、强能力,全面实现经营订单高质量、新签项目高转化、区域经营高集约,奋力夺取企业高质量发展新成绩!

师建军到焦作南太行红色教育研学基地项目调研

河南焦作消息 4月5日,中铁七局党委书记、董事长师建军到焦作南太行红色教育研学基地项目检查调研。他强调,焦作南太行红色教育研学基地是中产置业转型发展新领域、开拓企业发展新空间的重要举措,要高起点谋划、高标准定位、高效率推进,高质量践行“开路先锋”重要使命。

师建军现场察看了南太行红色教育研学基地的建设进度,听取了项目建设相关情况汇报,对项目总体进展及阶段性成果表示肯定。

中铁七局管理者创新力提升培训项目圆满结业

北京消息 3月31日,中铁七局管理者创新力提升培训项目在清华大学圆满结业。中铁七局党委书记、董事长师建军出席结业式并作重要讲话,清华大学经济管理学院副院长李纪珍在结业式上致辞。

师建军指出,举办中铁七局管理者创新力提升培训项目,是中铁七局党委致力于实现“企业高质量发展、创建王牌工程局”战略目标而作出的重大决策,是着手培育一批高素质、专业化领导干部队伍而采取的重大举措。

师建军强调,学习培训的结束,也预示着以学促干的开始。全体学员要以这次结业为起点,把所学所思所悟带回去、用起来,把学习成果转化为推动工作的具体实践,切实干好工作、形成实效。一是要在学习深化上下功夫,努力在拓

展认知上见实效。要加深对行业的认识,进一步找准发展方位和前进方向。要加深对企业的认识,努力提高市场竞争力和行业话语权。要加深对岗位的认识,书写无愧于时代的人生华章。二是要在学习内化上下功夫,努力在改进方法上见实效。要先立后破,结合年初系列会新思路、新举措、新要求,主动谋划,保证工作干一项成一项。要系统推进,运用全局思维,把握好时度效,保证各项工作蹄疾步稳、有序开展。要精准发力,对急难险重任务和急难愁盼问题精准施策,不断提升措施的精准度和执行的有效性。三是要在学习转化上下功夫,努力在增强效果上见实效。要完成工作任务,以每个单位、每个岗位、每个节点工作完成来保证全年工作的顺利完成,努力为中

度。三是要做好课程设计。以南太行红色教育研学基地为原点,充分利用好周边配套资源,深入挖掘当地红色教育资源,设计出一批当地资源与企业文化相结合的特色精品课程线路。四是要加大项目宣传力度。要综合分析内外部市场需求,做好客群调研,练好内功夯实基础,进一步将项目打磨成熟,确保实现“开门红”。

中铁七局相关部门、中产置业公司相关负责同志参加调研。

(中产置业公司 王成龙)

在朝阳下闪亮

——记中铁七局2022-2023年度劳动模范位朝亮

在建设工地上,奔波着一位年轻人的身影,他用自己的青春和汗水,书写了一段段关于奋斗的故事。他就是中铁七局2022-2023年度劳动模范,现任中铁七局广州公司阳信高速三分部副经理——位朝亮。

生于1989年的位朝亮,自加入中铁七局以来,便将自己的青春献给了建设事业。从洛阳枢纽铁路到郑徐客运专线,从郑州航空港到阳信高速公路,他始终忙碌在施工现场,用实际行动诠释着青春的意义,展现着新时代青年的担当和风采。

2014年7月,在一个炎热的夏日午后,洛阳枢纽铁路的施工现场,工人们头戴厚重的安全帽,汗水混合着灰尘附在脸上。位朝亮站在工地旁,眉头紧锁,他正盯着手中的施工图纸。

“位工,这个位置的桩基深度好像有点儿不够呐,我们是不是得重新调整一下啊?”一名工人有些犹豫地指着图纸上的一处

说道。

位朝亮没有直接表态,只是蹲下身子,用手在地面上不断比画着。他是一个认真严肃且心思缜密的人,深知工地上的每一个细节都不能马虎,每一个决策都关乎着整个工程的质量和安全。顶着烈日思考良久,他猛然站起身,拍了拍手上的灰尘,坚定地说道:“这样,我们就在这里增加几个支撑点吧!”

“还有,干的同时一定要加强监测,确保施工过程中的质量与安全!”位朝亮严肃地补充道。

“中嘞,您放心吧!”工人们从内心里敬佩。

在他们心中,位朝亮是一个值得信赖的管理者,他不仅有着精湛的技术水准,更在团队里有着独特的魅力。领导和同事们对他的决策从不怀疑,毕竟他总是能够在关键时刻挺身而出,带领团队勇往直前,攻坚克难。

随着时间流转,位朝亮在不同的项目中奔忙。由于他总是最早出现在施工现场的那个人,有些工

人就管他叫位朝(zhāo)亮——位于朝阳下闪亮着自身独特光芒的中铁人。

在阳信高速三分部项目任职的2022年,面对复杂的地质条件和紧迫的工期,位朝亮带领团队夜以继日地工作,几乎每天都睡在办公室,只为能更好地掌握施工进度,及时解决各种疑难杂症。

2022年8月一天,第九号台风“马鞍”突袭粤西地区,狂风卷积着乌云,暴雨肆虐着大地。

“这可咋整啊位经理,照这雨量,不出今晚,咱工地就要被淹了啊!”现场的一名技术员在电话中急促地说道。

“哎呀,急什么,问题不大,你看着现场,等着我过去!”挂了电话,位朝亮便立刻起身奔向现场。

由于工地附近河水为急湾流域,洪水冲下来时夹杂着许多树枝和杂物,极易堵塞涵管,造成严重安全隐患。经(下转四版)

见证荣光